

Протокол №9

общей конференции работников и обучающихся ГАПОУ РК «Сортавальский колледж»

от 6 апреля 2017 года

присутствует 60 чел.

(20 ЧЕЛ.- ПЕДАГОГИ, 20 чел.- РАБОТНИКИ, 20 ЧЕЛ.- обучающиеся).

Председатель конференции: Вельева Т.Н.

Секретарь: Тишковская С.Н.

Повестка дня: 1. Отчёт о результатах самообследования ГАПОУ РК «Сортавальский колледж» за 2016 год (на 1.04.2017).

Докладывала директор колледжа Г.Е. Лешкова

(доклад прилагается).

В прениях выступили:

Колобук Т.С.-зам. директора по УР: обеспеченность учебно-методической документацией всех видов занятий по всем учебным дисциплинам, МДК, всех видов практик, промежуточной и государственной итоговой аттестации по специальностям и профессиям составила от 50 до 100%. Фонд оценочных средств для промежуточной и Государственной итоговой аттестации в соответствии с учебным планом по специальностям и профессиям сформирован. Положительные заключения работодателей на фонды оценочных средств Государственной итоговой аттестации по всем Программам ГИА в наличии. Большое внимание уделяется подготовке педагогов и укреплению материально-технической базы для обучения инвалидов и лиц с ОВЗ. Согласно Приказу Министерства образования Республики Карелия №6141484 от 09.12.2016 «Об утверждении перечня региональных инновационных площадок», ГАПОУ РК «Сортавальский колледж» признан региональной инновационной площадкой.

В ходе реализации календарного плана мероприятий по реализации проекта на 2016-2017 учебный год осуществлено следующее:

1. Изучена нормативно-правовая база, в соответствии с которой внесены изменения и скорректированы локальные акты колледжа.

2. Создана временная творческая проблемная группа по организации и внедрению инклюзивного образования в ОУ.

Екимова Е.В.: кадровое обеспечение образовательной деятельности колледжа соответствует установленным требованиям. Администрация колледжа предоставляет работникам возможность проявить инициативу, реализовать творческий потенциал, поддерживает участие в конкурсах, проектах и программах различного уровня.

Проведена специальная оценка условий труда работников.

Вместе с тем оценка удовлетворённости системой поощрения результатов своей деятельности педагогическими работниками, проведённая в марте 2016 года, выявила, что лишь 51% педагогических работников оценивают данный показатель как высокий и выше среднего, а 10% - как низкий.

Данченко В.А. В 2016 году на базе колледжа создан Приладожский многофункциональный центр, целью которого является - реализация образовательных программ дополнительного образования, дополнительного профессионального образования, профессионального обучения, направленных на освоение и совершенствование профессиональных квалификаций и разработку учебно-методического обеспечения реализации указанных программ. Основная цель деятельности Центра - обеспечение профессиональной ориентации, подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров, совершенствование деловых качеств, подготовки и выполнения новых трудовых функций с учетом актуальных и перспективных потребностей рынков труда, обусловленных задачами технологической модернизации и инновационного развития экономики Республики Карелия. За 2016 год подготовлено 286 чел. по 15 рабочим профессиям.

Иванов Павел, студент: в 2016 году работа по развитию студенческого самоуправления строилась в соответствии с локальными нормативными актами, затрагивающими образовательные отношения со студентами. Активную работу осуществлял Студенческий совет по следующим направлениям: представительства в общем собрании (конференции) колледжа, в Совете колледжа, обсуждение проектов локальных нормативных актов, затрагивающих вопросы, касающиеся обучения, воспитания, проживания в общежитии студентов, участие в проекте по независимой общественной оценке деятельности образовательной организации в составе экспертной комиссии.

Студенческий актив колледжа принимает участие в большинстве мероприятий города, плотно сотрудничает с молодежным центром, «Молодежным активом», отделом по работе с молодежью в городе Сортавала, городским Домом Культуры, молодежным центром «Сердоболь», ведётся тесное сотрудничество с МКУ «Сортавальская межпоселенческая районная библиотека».

Решение: утвердить результаты самообследования колледжа за 2016 год.

Голосовали: «ЗА»-60

«ПРОТИВ»-нет

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»-нет

Председатель:

Секретарь: